



# Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft.

2400 Dunaújváros, Építők útja 1.

Tel.: (25) 510-222, (25) 411-528

Fax: (25) 510-110

Internet: www.dvcsh.hu

E-mail: titkarsag@dvcsh.hu

K&H: Bank: 10200218-29213098-00000000; Adószám: 11456498-4-07; Cégjegyzékszám: 07-09-005140

*Dunaújváros Megyei Jogú Város  
Cserna Gábor  
Polgármester részére*

*Dunaújváros, 2017. január 9.  
Iktatószám:...../2017*

Dunaújváros  
Városháza tér 1.  
2400

Tárgy: Tájékoztatás ivóvíz ellátás nehézségekről

*Tisztelt Polgármester Úr!*

Társaságunk a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft., mint Dunaújváros Megyei Jogú Város víziközmű szolgáltatója nevében az alábbiakról tájékoztatom:

A Duna folyam tartósan extrém alacsony vízállása és az ezzel egyidejűleg fennálló rendkívüli hideg időjárás azt eredményezi, hogy a parti szűrésű kutakból csak rendkívüli erőfeszítések során termelhető ki az ivóvíz.

Társaságunk – a lakossági fogyasztók ellátásbiztonságát szem előtt tartva – az ipari fogyasztókkal kénytelen tárgyalásokat folytatni az optimális vízátvétel feltételeiről.

Az az abszurd helyzet állt elő, hogy ezen intézkedések megtételére egy, a DVCSH Kft. ellátási területén kívül eső – szerződés, hozzájárulás, illetve engedélyek nélkül vizet vételező – fogyasztó miatt kényszerülünk, akinek ellátására – a törvények előírásaival ellentétesen – a hatóságok és Önök által is kikényszerített módon kerül sor. Bekövetkezett az a helyzet, amelyet társaságunk már több esetben az Önök tudomására hozott, a DVCSH Kft. a kútjai által képes üzembiztosan ellátni a fogyasztóit, de a szomszédos települések ellátása – mely hangsúlyozottan nem a DVCSH Kft. feladata – korábban is csak a DRV Zrt. hálózatának igénybevételével valósulhatott meg.

Számos esetben hívtuk fel erre a Tisztelt Polgármester Úr figyelmét, azonban ezen jelzéseink süket fülekre találtak. Ugyancsak tájékoztattuk erről a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalt, de érdemi intézkedés nem történt.

Ezen kikényszerített szolgáltatás nemcsak a dunaújvárosi lakók ivóvíz ellátását veszélyezteti, hanem társaságunk gazdálkodását is, ugyanakkor kárt okoz Dunaújváros Megyei Jogú Városnak is, aki a DVCSH Kft. közvetett többségi tulajdonosa is.

A Duna utóbbi években megfigyelhető tartósan alacsony vízállása alapján mára bizonyossá vált az is, hogy az üzembiztonság fokozására az új – mélyebb talppontú – kút fúrása elengedhetetlen.

Ismételten és nyomatékosan felszólítjuk Tisztelt Polgármester Urat, hogy döntéseiket a dunaújvárosi lakók és a Dunaújváros ellátásáért felelős szolgáltató érdekében, ne pedig egy másik szolgáltató által ellátandó másik település érdekei figyelembe vételével hozzák meg!

Kérjük tájékoztatásunk elfogadását!

*Tisztelettel:*

Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
2400 Dunaújváros, Építők útja 1.

*Dr. Göblyös Béla*  
üzveztő igazgató